
La Pro Ruscio e', finalmente,  Associazione di Promozione Sociale  

Importante riconoscimento del Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali, permessa la detraibilita' fiscale della Quota
Associativa!
La nostra Associazione, dopo una lunga trafila burocratica, come preannunciato nel numero de "La Barrozza" di Pasqua,
a norma del decreto direttoriale del Ministero del lavoro e delle Politiche Sociali (D.D. 536/II/2010 del 02/02/10), e' stata
iscritta nel Registro Nazionale delle Associazioni di Promozione Sociale.Cio', oltre a essere un implicito riconoscimento
dell'opera della Pro Ruscio svolta, dal 1967 ad oggi, nell'ambito sociale, permette una agevolazione fiscale per i
conferimenti di denaro effettuati a favore della Associazione stessa.Pertanto, anche le Quote Associative, oltre che i
contributi una tantum versati per particolari progetti (come, ad esempio, la ristrutturazione dell'Asilo di Ruscio), nella
misura del 19%, potranno essere detratti dall'imposta lorda personale (o d'azienda). [lettera i-quater del comma 1
dell'art.15 TUIR]Tale detrazione è ammessa a condizione che i relativi versamenti siano effettuati tramite posta o banca,
con bollettini di c/c postali o bonifici bancari, sempre nel limite di un importo non superiore a 2.065,83 euro/anno.Dal
prossimo anno, con la dichiarazione dei redditi prodotti nel corso del 2010, sara' anche possibile indirizzare il 5x1000 a
favore della nostra Associazione,Pertanto, Vi invitiamo a versare la Quota Associativa utilizzando:
- bollettino di ccp intestato "Associazione Pro Ruscio" n: 16772063
- bonifico bancario a favore del cc intestato "Associazione Pro Ruscio" IBAN: IT54Z0570438550000064001206La
ricevuta potra' essere portata in detrazione della propria dichiarazione dei redditi.Il Segretario
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